

Hrvatski brend mirisnog nakita Lykke ima tako divnu i nježnu ljetnu kolekciju

Lykke, mladi hrvatski brend nakita koji je u rekordnom roku osvojio srca Hrvatica svojim mirisnim nakitom, u novoj ljetnoj kolekciji naziva Unlock Your Dreams donosi dašak minimalizma s omiljenom mogućnošću personalizacije. Nova kampanja dočarava žensku slogu i krhkost donoseći dozu bezvremenosti, draga sjećanja i duboke emocije koje ovaj nakit budi. Ni ljubiteljice mirisnog nakita neće biti zakinute, jer je ovaj kreativni duo pripremio limitiranu kolekciju s motivima inspiriranim Lijepom našom!

Vođen mišlju kako najljepše trenutke života želimo sačuvati i zaključati u najljepšem sjećanju, kreativni dvojac iz brenda Lykke, poznat po prvom hrvatskom brendiranom mirisnom nakitu, osmislio je specijalnu ljetnu kolekciju *Unlock Your Dreams* s dvije limitirane ogrlice *The Key to Love* i *The Key to Happiness*.

Nakon velikog uspjeha prethodne dvije kolekcije Talismani sreće te Mirisni medaljoni, Lykke je za vruće ljetne dane pripremio nakit koji će zaključati vaše ljetne uspomene i obogatiti vaš romantični ljetni styling. "Budući da se život mjeri brojem otkucaja srca, ova je kolekcija samo podsjetnik da se odgovori na sva naša pitanja nalaze upravo tamo. Lykke Special Edition je kolekcija namijenjena svim djevojkama i ženama koje žele jedinstven nakit pokloniti sebi ili koje kao majke, sestre, prijateljice, kume, supruge žele uvijek kraj svog srca nositi inicijale svojih bližnjih ili pak ugravirane simbole koji za njih imaju posebno značenje.", ističu Darija Kovačević i Krešimir Petrić iz brenda Lykke.

Svaka ogrlica se sastoji od privjeska (srce ili simbol beskonačnosti) te 2 srebrna medaljona namijenjena za gravuru. Tradicionalnom laserskom gravurom urezujemo inicijale svojih bližnjih, datume, horoskopske znakove, simbole i amajlije koje nosimo pored srca, jer upravo je to misao vodilja specijalne ljetne kolekcije Lykke nakita – u srcu leži ključ svega što nam je bitno.

Lykke ogrlice iz kolekcije *Unlock Your Dreams* daju svakom ponaosob mogućnost da kreira samo svoju jedinstvenu Lykke ogrlicu u tri koraka:

1. odabirom pozlate (srebro, zlato ili rozo zlato)

2. odabirom jednog od dva privjeska The Key to Love (privjesak infinity) i The Key to Happiness (privjesak srce)
3. Gravurom po izboru.

Ljetnu Lykke kampanju ovjekovječio je kreativni fotograf Karlo Jelić dok su sestre Lucija i Barbara Radić u ulozi modela odlično dočarale ovu eteričnu žensku priču.

Drugi ljetni Lykke novitet je limitirana kolekcija mirisnih medaljona inspirirana hrvatskom baštinom. "Inspiraciju za novu kolekciju pronašli smo u prirodnim i povijesnim ljepotama Hrvatske. Željeli smo probuditi uspavane ljepote, dati im malo boje i mirisa, te oživjeti povijest koju želimo kroz naš nakit ispričati svima, i izvan naših granica.", ističe kreativan dvojac Lykke brenda. Prvi među mirisnim medaljonima inspiriranim hrvatskim nasljeđem i ljepotama su Rosetta from Slavonia (s motivom đakovačke rozete), Adriatic Coral (s motivom koralja) i Croatian Sea (s motivom ribe). Simboli iz ove limitirane kolekcije nastali su u suradnji s poznatom domaćom ilustratoricom Majom Tomljanović.

Posebnost ovih medaljona leži u njihovim hipoalergenim i antikorozivnim svojstvima zahvaljujućim kojima ih možete nositi i na plažu bez straha od reakcije na koži. Parfem možete nanijeti na posebno kreiranu spužvicu koja se umeće unutar medaljona i bezbrižno uživati u svom omiljenom mirisu i must-have modnom dodatku. Novitet ljetne kolekcije je i eterično ulje paprene metvice osvježavajućeg mirisa koje je odsad dostupno u sklopu Lykke ponude.

Nastojeći osvijestiti važnost kvalitete nakita kao predmeta koji nanosimo direktno na kožu, Lykke živi svoj hashtag #briniosvojojkoži pa je baš kao i u prethodnim kolekcijama ovog brenda, posebnu pažnju posvetio tome da nakit bude vrhunske kvalitete. Ogrlice iz Unlock Your Dreams kolekcije rade se ručnom obradom od talijanskog 925 srebra, koji u sastavu sadrži 92,5% srebra i 7,5% bakra. Srebro je dodatno rodinirano plemenitim metalom rodijem radi sjaja i zaštite odnosno pozlačeno 14 karatnom zlatnom ili rozo zlatnom pozlatom. Nastojeći uvijek ići korak naprijed po pitanju trendova i kvalitete, nova Unlock your dreams kolekcije izrađena je od talijanskog 925 srebra i pozlačena je 24 karatnim zlatom.

Lykke limitiranu kolekciju nakita, kao i one prethodne, potražite na webshopu www.lykke.hr te društvenim mrežama Facebook Lykke.hr i Instagram @Lykke.hr